
Ecole Elémentaire Jean Monnet 
Route de Prin 
79210 Mauzé sur le Mignon 
  

Compte Rendu du Conseil d’Ecole du jeudi 19 avril 2012 
  
Etaient présents : 

Monsieur Morisset, maire. 
Madame Mercier (adjointe au maire). 
Madame Bonneau (conseillère municipale). 
Mesdames  Malveille, Marette, Morin, Renelier, Monsieur Paillat (APEI). 
Mesdames Fallourd, Maréchal (FCPE) 
Mesdames Azévédo, Druet, Faucher, Gautier, Pariset, (enseignantes). 
Messieurs  Brossard, Crenner, Grillier, Vacher (enseignants). 

Sont excusées : 
Madame Henriot, inspectrice de l’Education Nationale, 
Madame Bouix (DDEN) 
Mesdames Tabourin, Vallée (enseignantes), Monsieur Challat (enseignant) 

          Mesdames Mhadhbi, Riffault (FCPE) 
 

1. Approbation du dernier compte rendu du conseil d’école  
Il est approuvé à l’unanimité. 

 
2. Physionomie et fonctionnement de l’école. 

o Évaluations nationales. 
• Elles auront lieu la semaine du 21 au 25 mai 2012 et concernent les élèves de CE1 et 

CM2. 
• Elles sont utilisées comme une aide à l’analyse de la difficulté scolaire.  

o Un stage de remise à niveau se tiendra à l’école, suite à l’accord de Mr le Maire, durant la pre-
mière semaine des vacances de printemps. Il concerne les élèves de CM1 et CM2 et sera enca-
dré par Madame Pariset.  

o Un projet fédérateur a été conduit avec nos classes de CM2 et une 6ème du collège. Il a favo-
risé un travail autour d’un auteur de littérature de jeunesse (Yaël Hassan) à travers la lecture 
de plusieurs de ses ouvrages et un rallye-lecture. Nos élèves ont ainsi pu se familiariser avec le 
collège. 
 

3. Sorties et animations. 

o L’APEI a organisé une vente de chocolats au profit de la coopérative. Opérations organisées par 
les parents d’élèves. 

o Trois classes ont participé au Printemps de la poésie. 
o Fort Monnet. Cette manifestation fut une réussite. Des remerciements chaleureux sont adres-

sés aux parents volontaires qui ont aidé à l’animation des ateliers.  
o Sorties de fin d’année. 

• CLIS : Paris (Musée d’Orsay autour de la nature morte et visite de la Tour Eiffel). 
• CP : en cours de préparation. 
• CE1 et CE1-CE2 : Musée d’Agesci (muséum et musée de la classe) et parc ornithologique 

du marais poitevin (visite du parc et atelier pédagogique). 
• CE2 et CM1 : ateliers pédagogiques autour de l’art contemporain. 
• CM1-CM2 et CM2 : visite du patrimoine historique de Poitiers (art gothique et art ro-

man). 
o Fête de l’école. Nouvelle formule : version kermesse avec des saynètes dispersées.  

 
4. Travaux 

o Changement de la porte d’entrée 
o Réfection de la rampe d’accès handicapé 



o Modification des clôtures de l’école (côté rue et portillon d’entrée) 
o Réhabilitation des toilettes de l’étage 

 
 

Le 20/04/12 
 

Le directeur                            Le secrétaire de séance 

                                 
                                  H.CRENNER      X.BROSSARD                                                                         
  


